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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL |

fncercuie§te litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)
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P 1. Rezultatul calculului 1+E :— este:
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25
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5p | 2. Un obiect costa 360 de lei. Dupa o ieftinire cu 10% , noul pret al obiectului este egal cu:

a) 334 lei
b) 36 lei
c) 324 lei
d) 396 lei

5
P 3. Produsul numerelor % si 0,6 este egal cu:
a) 1,3
b) 1,4
c) 1,3)
d) 1,5

5p | 4. Calculand 44% din 75 obtinem:

a) 55
b) 35
c) 33
d) 45
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50 | 5. Patru elevi au rationalizat numitorul fractiei \7—? . Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul
urmator:
Emil Sorin Florin Dorin
3V3 3 V3 9
Dintre cei patru elevi, cel care a dat raspunsul corect este:
a) Emil
b) Sorin
¢) Florin
d) Dorin
5p | 6. Diana a cumparat 6 caiete de acelasi fel, care au costat in total 24 lei. Diana afirma: ,,Pretul a
patru caiete de tipul celor cumparate este de 18 lei”. Afirmatia Dianei este:
a) Adevarata
b) Falsa

SUBIECTUL al Il-lea

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p

1.In figura alaturata sunt reprezentate punctele coliniare A,B si C, astfel incat AB=10 cm si
AC=30 cm. M este mijlocul segmentului AB si N este mijlocul segmentului BC.Valoarea
raportului dintre lungimile segmentelor AM si NC este:

5p

2.In figura alaturata , punctele A, O,B sunt coliniare, in aceasta ordine, iar masura unghiului
AOC este de 40°. Misura unghiului format de AO si bisectoarea OD a unghilui COB este egali
Cu: C

a) 140°
b) 40°
c) 110° A 0 B
d) 70°

5p

3. In figura alaturati, dreptunghiul HORN cu NR =5 dm si OR = 12 dm, reprezinti terenul de
sport al unei scoli. Diagonala dreptunghiului are lungimea:

H o

a) 13dm
b) 17 dm
c) 7dm
d) 15dm
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5p

4. In figura alaturata este reprezentat un trapez ABCD, cu AB || CD, iar punctele M si N sunt
mijloacele segmentelor AD si BC. Se stie ca CD =4 cm si MN = 8 cm. Lungimea segmentului
AB este egala cu:

a) 6.cm " y
b) 12 cm
c) 16 cm A B

d) 24 cm

5p

5. Tn cercul C(0,r) din figura alaturata, coardele AB si CD sunt paralele. Dacid <xAOB = 145° si
<COD = 55°, atunci arcul mic AC are masura egala cu B

a) 100°
b) 80° D
C) 45°

d) 90° A A

5p

6. Intr-un tetraedru regulat MATE, aria fetei MET este egali cu 6+/3 cm?. Atunci suma lungimilor
muchiilor tetraedrului este egala cu: M

a) 8v6 cm
b) 48 cm
¢) 126 cm

d) 72 cm E

SUBIECTUL AL Ill-lea
Scrieti rezolvarile complete.(30 de puncte)

5p

1. Intr-un bloc sunt apartamente cu 2 camere §i cu 3 camere, 1n total 30 de apartamente si 72 de
camere.
(2p) a) Este posibil sa fie in bloc 15 apartamente cu 3 camere ?Justificati raspunsul.
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(3p) b) Aflati numarul apartamentelor cu 2 camere.

5p | 2. Se consideri expresia E(x) = (3x +1)? + (1-3x)(1+3x) + (1-3x)? -3, unde X este un numdr real.
(3p) @) Arata ca E(-1)=9

(2p) b) Demonstreaza ca E(x) este patratul unui numar real.
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5p

3. Se dau numerele a = (i + =

6
V3 V12

(2p) @) Aratatica a = ﬁ.

)i 00

V2

—2v3 -1 2
25 (Ve) - J(2-8)',

(3p) b)

Arata

ti c

a4 modulul numarului b este dublul numarului a.
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5p | 4. In figura aldturata sunt reprezentate un patrat ABCD cu AB =12 cmsi un triunghi dreptunghic
isoscel MAB cu <xAMB =90".
(2p) a) Aritati ca aria triunghiului MAB este 36 cm®.

(3p) b) Aratati ca, daca N este punctul de intersectie a dreptelor AC si DM, atunci N este mijlocul
segmentului DM.
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5p | 5. In figura alaturati triunghiurile ABC si DEC sunt echilaterale, AB = 12 cm, AD = 2DC si
AENBC = {F}.
2p) a) Aflati aria triunghiului DEC.

(3p) b) Aratati ca distanta de la punctul F la dreapta AB este mai mare de 15cm.
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S5p | 6. Se dd VABCD o piramida patrulaterd regulata cu latura bazei AB = 12 cm si muchia laterala
VA=12cm.FieBM LVCcuM € VCsiBN LVAcuN € VA.

(2p) a) Aritati cd MN || (ABC).

3p) b) Calculati aria triunghiului MNB.
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